G HHAeo = AejstH
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P=2x34+2x°y+3x°2 =y, 0= x> + x>y + py? 0|zt & o,

(P Q)® QE x,yoll T3 tiatA] o 2 YehfH?

@ x4y2 + xy5 (@)x4y2 _ xy5 @ x3y2 _ xy4

@ x3y? + xy? ® 2x%y% — xyt

oo wet (Pe Q) ® Q5 WS
(PeQ)®0 = (P-30)®0

=(P-30+0)0Q
=(P-20)0 - O
P-20
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B ~

¥ -3x-3=(x*-2x-1)(ax+b)+cx+d

AA AE vlastd
a=1,-b+d=-3,-a—-2b+c=-3,b—2a=0
AN a=1,b=2,d=-1,c=2
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“FotH?
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@ x2+x-1 ® 3x2+x

UrAlE& ol 8olHa=3x2+x-2,b=3
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(x +4y)(3x) - (x +y)(x )
= 3x% 4+ 12xy — x% + 2
= 2x% + 12xy +y?2




10. o2 2%9] A2 AGHE, AHZH EFCD+= E
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P
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o] A k= &4 a, boll Hete] a + b o] F2?

N w

@ -2 @—1 @1 @ 2 ®
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7t 3 A she g5 a, boll st a + b o] 327
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o) he?

ANS o) FH O F U AR Aol Fotof stz
ax® +bx? +1
=(x?-x-1)(ax-1)
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F)Ex-1, x—22 Lhe UeAE 22t 2, 10|22
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f(x) =33 +px®+qx+12 7t x+2 22 Yro]Ho| X, x -1 2
throigold o, 7 o gres
p
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ax® +bx* -4 = (x> +x-2)0(x

=(x-1(x+2)0(x)
plol = 1,x = -2 & 27} Ao
a+b-4=0,-8a+4b-4=0
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“ab=3
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S-S A7fsto] AFE v wstH
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27 +9a+6b+12=0
s 3a+2b=-13---©
@, 0N a=-3, b=-2
a+b=(-3)+(-2)=-5
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o34 f(x)E a2l sha?
O (x-2)(x-1)(x+1) @ (x—1)x(x+2)
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® (x-2)(x+ D(x+2)
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37. xX2+y?+2xy—x—y= Ql5E3] 51H?

O (x=y)(x+y+1) @ (x+y)(x-y-1)
® (x-y)(x-y-1) @+ y)(x+y-1)
@ (x+y)(x+y+1)

X 4+y2 4+ 2y —x—y
=@+’ -(x+y)=@E+y)r+y-1)
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39. o3 T a® - b%c—ab® +a*c 490 ALY

@ a-b+c @ c—a ® b+c
@a—b ® c-b+a

a® — b2c — ab? + a?c = a® — ab?® + a?c - b%¢
=a(a® - b*) + (a®> - b*)c
=(a-b)(a+b)(a+c)




@ a+c @ a-b>
@a2+b2+c2 ® a®+b*-c?

B

a’ — a’b + ab® + ac® — b3 — bc?
=a®-b>+ (a—b)c® —ab(a—b)
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= (a-b)(a* +b* + c?)
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(2 + ) (3" +x+ 1) - 65 AL 3BHE?

@ (- 1)(x+2) (2 + 2+ 3)
® (x=-2)(x+1)(x*+x+3)

® (x+1)(x—2)(x* - x+3)

@ (x-1)(x+2)(x* +x-3)

@ (x-1)(x+2)(x* —x+3)

B

x? +x = X2t shat
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=(X+3)(X-2)
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=(x-1)(x+2)(x*> + x+ 3)




@ x+1

% TRHA 2 - 5x2 42 Q5HE) T 1), Lk 91471 opd

® x+2




44. (a-b+c)(a+b-c)E AN A2
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(a=b+c)(a+b-c)
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=a?-(b-c)?
=a?-b?-c? +2bc
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® a=12,b=-9 @ a=-12, b=-9

® a=9, b=12

a4 -2 +ax+b= (P +px+q)? =2 EOH
o] 2] Sl

x* +2x%(px+ q) + (px + ¢)?

= x* +2px3 + (p? + 2¢)x* + 2pgx + ¢*

I A4-E v wsHH

2p =4, p>+2q = -2

p=2, ¢=-3°A

a=2pqg=-12,b=q¢*=9




S f)=x3+4x%+x-6=(x+a)(x+b)(x+c) L W,a+b+c
o] 7r£

@ 2 @ 3 ©) Z! @ 5 ® 6

1 4 1 -6
1 5 6
201 5 6[0
2 6
301 3]0
3
1] o

B +ax?+x-6=(x-1)(x+2)(x+3)
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